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YBaxxaemnbiti AHTOH! [InarH03 XpOHUYECKOTO IIPOCTATUTA YCTaHABIMBAETCS Ha OCHOBAHUM kKaJiob
6onbpHOTO (MHOTIa OYeHb XapaKTePHBIX I JaHHOT0 3a001eBaHus), pe3yabTaTOB PEKTAIBHOTO
O0CMOTpPA, COBOKYIIHOCTH Pe3yJIbTaTOB: 00IIEero aHaau3a MOYH, II0CeBa MOYH Ha ¢JIopy, aHATH30B Ha
yporenuTtanbHyi uHbeknuio, Y31 unu TPY3U, ananuza cekpeTta mpocTtaThl. [lociie 3TOro MoxKHO
Oomnee unu MeHee YBePEHHO YCTAHOBUTH IMArHO3 XPOHUYECKOI'0 IIPCTAaTUTA. B MOoYe B HOpMe HOJIKEeH
IIPACYTCTBOBATh 0CafiOK (COMH, Ccnu3b). CIU3UCTO-THOWHBIE HUTH BHITTIAAAT KaK CI'YCTKY (He 0YeHb
IJIUHHBIE) 6€710BaTOTO IIBETA, HAXOMAIINECS B MOYe BO B3BELIEHHOM COCTOSTHUMU. [IuiuTe, ecnu 6ymyT
elle BOIIPOCHI.



